

今日聊城·民生



9月8日,为确保市民“菜篮子”安全,聊城交运大市场食品检测中心对市场内销售的蔬菜、水果等农产品进行农药残留物检测,发现不合格的农产品,随时上报农业、工商等相关部门。本报记者 李军 本报通讯员 白道光 裴淑娟 摄

[“阴雨天浇凉瓜果市场”追踪>>](#)

雨停后,西瓜销路仍然不畅

市场清烂瓜 一天超千斤

本报聊城9月8日讯(记者 李怀磊) 8日,本报B07版刊登了《阴雨天浇凉瓜果市场》一文,8日下午,雨停后批发瓜果的车辆明显增多,苹果和桃的积货基本卖完,但市场上的西瓜增长到了一百吨以上。

8日下午2点,在鲁西瓜果批发市场记者看到,同7日冷清的市场相比,来批发瓜果的车辆多了很多,基

本能占满市场中间的过道,记者从几位批发商那儿了解到,昨天进来的苹果和桃子基本卖完了,但是西瓜积货涨到了100吨以上。

“昨天市场上西瓜约有70多吨,因为下雨,没卖出去多少,基本全剩下了。”鲁西瓜果批发市场内,瓜商修先生说,今天又来了两辆大车,一辆载有30多吨,除了上午卖掉的,剩下的西瓜90吨左右,加上绿康瓜果批

发市场的西瓜,积存的西瓜在一百吨以上。由于担心连日阴雨,西瓜卖不出去容易坏掉,瓜商纷纷赔钱卖瓜。几位瓜商告诉记者,目前市场上的西瓜多从内蒙古拉来,一斤瓜成本在0.38元左右,而他们只卖0.28元左右,一斤瓜要赔一毛钱。

记者从批发市场门卫处了解到,市场上清出的烂瓜,一天就在千斤以上,能装满三四辆三轮车。

两骗子虚假注册公司 “忽悠”走一单位30万元

本报聊城9月8日讯(记者 刘彦朋 通讯员 付延涛)

因急于拓展业务,河南一工程公司想通过“向聊城某路桥公司缴纳30万保证金”获取业务,不料某路桥公司拿钱后没了踪影。8日,公安机关发布警惕经济诈骗提示时公布了案情。

8月中旬,急于拓展业务的河南一工程公司了解到,聊城某路桥建设公司已获得某一级公路项目第三标段的工程,将进行招标。河南某工程公司迅速与聊城某路桥建设公司联系,请求“关照”。

聊城某路桥建设公司表示:只要先交30万工程保证金,不走招投标程序也能获得此路段施工权。工程公司立即与这家路桥建设公司签订“工程合同”,并交了30万元保证金,路桥公司拿钱后却没了踪影。

接到报案后,市公安局民警侦查发现,聊城某路桥建设公司是内蒙古人关某与河南人陈某在聊城虚假注册成立的,并无任何实际经营活动。9月初,关某和陈某被公安机关抓获,但赃款已被挥霍。



舞迎教师节

9月8日上午,聊城市经济开发区举行第26个教师节表彰大会,学生和老师载歌载舞,欢庆教师节的到来。大会表彰名师8名,名校长2名,并授予21个班“开发区优秀班集体”称号,张爱民等21名老师“开发区优秀班主任”称号。

本报记者 李军 摄